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１．学校関係者評価委員 

①株式会社キーシステム 代表取締役 鍵谷 隆 様 

②金山橋連合商店街振興組合 理事 近藤 武 様 

③ＩＴスキル科 2 年 保護者 宮脇 麻意 様 

④公務員科 2 年 保護者 原 小百合 様 

⑤令和４年度 ＩＴスキル科 卒業生 川口 さくら 様 

⑥平成 30 年度 事務スキルスペシャリスト科 卒業生 佐久間 恵渡 様 

 

２．学校関係者評価委員会の開催状況 

  学校関係者評価委員会  

令和 5 年 6 月 24 日（土） 10:00～11:00（会場 本校 501 教室） 

 

３．学校関係者評価委員会からの提出物 

  ①学校関係者評価委員会議事録（作成：佐久間 恵渡 様） 

  ②学校関係者評価委員アンケート 

 

４．学校関係者評価委員会後の事務処理手順 

  ①アンケート集計（自己評価担当者 木村） 

  ②学校関係者評価報告書作成（自己評価担当者 木村） 

  ③今後の改善案の策定（自己評価委員会） 

  ④令和４年度自己評価報告書及び 

令和４年度学校関係者評価報告書を理事長に提出（6 月末） 

  ⑤本校ホームページの報告書を掲載（7 月末） 
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５．学校関係者評価委員による評価及び意見 

 （１）教育理念・目標 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.33 PT 

■ご意見等 
   

 

①建学の精神に沿った、学校運営をしている。  

   

 

 

（２）学校運営 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.17 PT 

■ご意見等 
   

 

特になし  

   

 

 

（３）教育活動 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.50 PT 

■ご意見等 
   

 

①校内、先生の雰囲気が良い。 

②保護者対象の授業参観を企画して欲しい。 
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（４）学修成果 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.50 PT 

■ご意見等 
   

 

①資格試験も重要であるが、プログラミングなどの実践的な授業を増やした

方が入社後の役に立つ 

 

   

 

 

（５）学生支援 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.17 PT 

■ご意見等 
   

 

①スクールカウンセラーの効率的な活用を考えた方が良い。 

②退学者低減の取組みを具体的に聞きたかった。 

 

   

 

 

（６）教育環境 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.50 PT 

■ご意見等 
   

 

特になし  
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（７）学生の受入れ募集 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.00 PT 

■ご意見等 
   

 

①ＩＴに関しては、生成系ＡＩ活用など、トレンド領域のカリキュラムを積

極的に取り入れると良いと感じた 

②学生募集の範囲（地区、年齢等）の詳しい説明があった方が、アドバイス

がしやすい。 

 

   

 

 

（８）財務 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.17 PT 

■ご意見等 
   

 

①ＩＴ系の希望者は今後も増加傾向にあると感じた。  

   

 

 

（９）法令等の遵守 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.50 PT 

■ご意見等 
   

 

特になし  
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（１０）社会貢献・地域貢献 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.33 PT 

■ご意見等 
   

 

①ボランティア活用の取組みは良いと感じた。 

②学生の成長につながるのでボランティア活動の種類を増やしても良いと感

じた。 

 

   

 

 

（１１）国際交流 

「適切：４」、「ほぼ適切：３」、「やや不適切：２」、「不適切：１」 

学校関係者評価委員の平均評価ポイント 3.33 PT 

■ご意見等 
   

 

特になし  

   

 

（１２）その他の意見、要望、アイデア 

■ご意見等 
   

 

①企業、卒業生の講話などを通じて、幅広い話が聞ける環境があると良いと

感じた。 

 

   

 
 

以上 


